olJ
o

gd.

AB ¢}

1 AB 9ol Al A A, B, C 7} 3tk

Al A
L I

olJ

p O

p 0

<G




10 7He] A2 o2 2 4o] F Aol ghdt., ofuf, 7] B
2 Q1A FsHAl e

2 7R9] A A o]
2=2x1(%)
3 7H9] 2 4lo] WA A7) wrE |7}
6=3x2(%)
4 742] H o] A A71E BEAZHL
12=4x3 (%)

wHEA A7l 2EA 2

rlo

_l
rlo

10 749] 2 0] BhpA] 71 BRA ke
90 = 10x 9 (&
£10 9] 2 4o] Tt 71 BBz B 90 Ao,




o 2ol A sc o] AZke] A7

100°

@® 70° (@)80O ® 90° @ 100° ® 110°

~&B

Le ] A7+ 180° - 100° = 80° ©|T}.

80°
100°




th2 1994 AB//CD, AD //BC ©]1, /BCE = /DCE ¥ o}, /x
o] 37]& Fstole)

| 2
> Hehl 124°

/ADC + /DCB = 180° 9] A]
/BCD = 180° — (26° + 42°) = 112°

/BCE = %ABCD = 56°
oo Zx = 180° — 56° = 124°




5.

@® 40° @ 50°

® 55°

@ 60°

(®)65°

50° 4+ 2x = 180°
. /x = 65°




)
jille
rlo
My
Mo

N

AFIE A A vl 2 ol

5] ot HEO] FARY & a, | E#”Wﬂ | &=
WOl S p 2 51 a + b S F5toizt

> &

> =g 18

=[] oo
shewe [ e, [ #essie we [ e
J3Eg | E I ¥ 2 HPsta 1 o] elo] v A




B B

ol

doltt. 2o o]

2
=
A

WO

olJ
K

L
o

s

0

R




@ 1lcm @ 1.5cm

@®)2.5cm ® 3cm

® 2cm

M o]l4 BC, AC of W& $41) uhe 217t D, E 2 512k

AAME ¢} AMBD ©f|4 AM = BM
(A = /BMD (- MD//AC)

(AME = /B (- ME//BC)

.. AAME = AMBD(ASAES)

wab, BD = ME = DC , MD = AE =EC, ME £ 3%

(AEM = /CEM = 90°
.. AMAE = AMCE (SAS %)

— — —— 1

~AM=BM=CM = EE = 2.5cm




7]
60°

I o

17}
(50° + 70°
S




10.

o 1™ 9 aABC °]4 BC 9] 82 M, H3H B ¢ C oA
A2 AM 7 T A4 A of E

W&l 540 e 247 D,E 2 sk
AM = acm, BD =bcm € U], AACM 2] Ho|Z 4,h = AFESH A0
2 UEehfola}
A
E
B\”Q/M f C
D
> L cm?
> ®Heh. Zabem?
ABDM T} ACEM ©]|A]
BM = CM
(DBM = (ECM (%12}
/BMD = /CME (%&2]7})

ABDM = ACEM (ASA &%)
.. CE = BD =b(cm)
AACM 9] Ho]= AM o] ¥@Ho]1 CE 7} &olo|Bz

ab(cm?)

1 1
AACM =— = -
C 2><a><b 5




11. o= I"1A aABC & 449

¢, DB + DC 9] 32 F-stejzt.

o] /ADC = 60°°|2, AD =

AABD 2} AACE ©f| A

AABC 7} A4 Ztgoln=2 AB = AC
AADE 7} BArZYgolB & AD = AE
/BAD =60° - /DAC = £CAE

wa2bA AABD = AACE( SAS &%)
~.DB + DC = EC + DC = DE = 6(cm)

A4 9l AE &




12. o212 Zoj7}6em, 8em, 10cm 1 21ZH2Yed o] 7+ ]-& sfte]
Ho = sk 3 o AAAES O3 Aolth 44

“Fotoigf,
D
E
I \J10cm
/
6cn\1 \C\
H
Cl ~8cnr |B
G I
(=13 cm2

=
> ®Hehl 72cem?

o5 -3} Zo] AL o] A4 9ol A D oA =4S W= 1
2

M

g T H

>
L

B
AADJ 9} AABC oA

(DJA = /BCA =90°, AD = AB = 10cm ,
/DAJ =90°- 2JAB = /BAC °]|2 &
AADJ = AABC (RHA %)

DJ =BC = 8cm

- AADI = % X 6 x 8 = 24(cm?)

2o o2 AEBK = AABC (RHA &%) o)A




sholat

g7

Wztel 271

gt

13. whzdel So7F 27 N Aok o

140°




14. the 190 919 S 24 51 5192 1, 5.0ptAB o 2o} 9em
VR
2, 5.0pAE 9 201 Fereieh

A
5 B
F C
D
Ct cm

>
> & 12cm

Aol EFE 24 5E st 5. OptAB 7t 6 SHo|lBZ2
/AOB = 360° x % 90° oJtt,
5. OptAF £ 8 SO B 360° x % = 120° o]t}

5.0ptAF 9] Zol& xem 2F5FH 90° : 120° =9 : x, x = 12
ojtt.




@ 3t Aol A FAES FHZ] 2715 2 =2 5hH 2.9f Zolk
2 v 7} =},

® 9] Z47 D4 Aol o] Aejzt WA gr} 2o 1 24
ol

@ W9} Fol7t B ek 2o 277} 25 2 AL okt




;:é_].

16. o= 1ol A

@ (126 - 30m)cm?
® (127 - 32n)cm?
@(128 - 327)cm?

ot

@ (126 - 327)cm?

@ (127 - 30m)cm?

{<4x4—7r><42><

327(cm?)

i) ><2}><4= {(16 - 47) x 2} x4 = 128 -



17. o2& FA4o] 0o, ¥tx]52] dol7} 2em Ql o] YRS et
Fo nokg Oloj| A B moko|th /AOB = 60°Y o, o] JA =T
ZylolE oot

B
A
[ = cm?
> me: Zem?
5 7em®
_ i 60° 1
Folx o] A7 HEL AA| 1o =k EOIE}.

T, 27 dH giz] 59 Zol7t 2cmQ
gz 9] 72017} 2cm<ﬂ o]t
e
eH

webd Foke
4nx22xg+7rx22

40
= ?ﬂ-i- 47




EETE)) Al
3001% N
40°% ~ 507
50°7% ~ 60]
60°7¢ ~ 70"
707 ~ 807
80°¢ ~ 90"
90°"% ~ 100"

A 60

-~

=)
e
)

rn r"-‘ ,—n rn r“ r""

@D 6 @7 @)M @ 18

<3

~&B

AA S FE60=2+4+x+y+18+10+5
y = 2x& H4ste] Ttes] s

3x 439 =60

3x=21 .. x=7

Ly=2x=14




the B ol BF SAYE9] 5 A4 A2 () =4(9)
Ao el EeR2moltt Ad 5077 ~ 60" 4
gel s AN AT I =8 607 ~ 0 | 10

- 170~ g™ | [ ]

3] 3] (s} Z~
dH01 70 A oVdRl A el 1 e 16
olet &, b 9] gk 90" ~ 100" | b
2l 50

@9 @ 10 @)1 @ 12 ® 13

70 ©]/4 80 "Rl S =
a=50-(4+10+16+b)=20-b

Aggtel 75 A AF 2l st = 70 A o<l s 59
1

O|BE 20 - b= x36

b=11




20. A9 3717} 59 T5BERZFA AFghol 27.5¢ AFe] HY7}
a©lA b Rt o], g 4 b 2] FHS F5toiat,
CF "

>
|> pal= 55

oHd =

a:27.5—§:25, b:27.5+§=30
2 2
sa+b=25+30=055




21. Wl Welh 155014 a1kl oW 2HEs} 9lek. 15 2 A
27185 2 @ W, AFL E A A71EA Fetofe,

B 4l

> Zn
> HeE D 6 A

~&B ~

AEe] 2717k 5 o] B=
15°1% ~ 207




22. The IYPL olb 22 7Y 4450 471G S e s
Jeoleh the AW F $4 L AL

o »—Lmoo.hmose_g,‘

5 10 15 20 25 30 ()

@ A= A71€ 540t
@ A= e 570

@ AA =4+ 15780l




23. OFg 1YL L8y Uk SIS0 AT Qe We] 52 %
z Y

e o4 Tgtoltt, ALY 0

2 4 6 8101214(7))

@ 68 @ 170 (@)72 @ 74 ® 76

AF el 2717} 2 o| B2 ALz o] 712 = 2 o|tt,
AA Y $+==3+6+10+8+5+4 = 36 °|c}.
whabA] 2IALZE o] Yo]o] §h2 2 x 36 = 72 O[T}




24.

S N A O

10 20 3040 50 60(&)

=1 Hfj

A2l 27171 10 o] 22 A 8] 7E= = 10 °Jtt.
AFtel 15 2 AFY == 10, AFgte] 55 2% A9
420tk

AFS] A7) goB=®, — =5(H]) ot

£l

10
2




2(m)

Ne.

A

d

0726 30 34 38 4,

@ A= e 8 7ol

@3.5m =

12 golt},

S0
S

|

12 Holt}t, 18 3.5m =

spage

T
<

oW

@ 3.4molAt 3.6 m Tt H




1

15

1
- x1x10

30 60 90 120
2

1x(7+5+2+1)+§x1x10:20
:20=3 :

15

By T \

,.mlﬁM,.Z_.n_Al © o) =

CRCHEI R <

< R o W 10 oo

Mo T ® o B

ou o+ ™ T =)

N oF RO B

.A|E._,_m_.:i 10 Wo_‘_

QOATﬂLﬂl n\a.m . N R -

TAEE o N s T iy ¥

Hﬂﬂﬂh‘_ Y \w.bu. S 11.o|rL 1o
) W T 1= [ B S

HE L_M N o | _\\\_ = B = -

JvDi.‘M 0 3 .

TR LA 2 N o N 3T 2

ﬂoo_aﬂorum / o 2 o w50

B =0 ,_.E o7 I~ ~ " ~o B Mw

g S A 2 © o X0 -

ﬂor7_|,_0ﬂummmo ya R o™ o

TN Y AT NT AT .

ol = TH Zo

,mow_n_xomﬂdl S ©© TN © o wn_wuuw_. ST 0 © ¥ & O
o B < ey B

%AT,.Jﬂﬂ ™ ‘_m_._.c._,ﬂ

o b X &

M,I..Aﬁ._ﬂ @ ‘olm_]

o 0 —~ Iy 1ro‘0|n_

ol ﬂE‘olw__m I .M|,mo pild

PEN T P o & E

o EX o - < R %o

< do ¥ o - H o

o) op o T o S)

s

=

=
—

o ol

wkeba] olo] u

1x(24345)+
=

1=}
T

=
e

2
-1

wol
=
—

Q2




27. ofloly] st S| 718 ZASI 160cm B Wi SIS 2
57} ofefet 28 1, 717} 160cm & W A9 u.g-29
of|2lo|yY| &
A4 5 & 500
160 cm= 9= o4 & 125
1 1 1 2 3
o; ©; @3 @3 ©3
e UL sdo . 125 1
717} 160cm & E+ A2 500 B F 125 Fo|BE — = =
500 4
_ 1
wt2tA 7]7F 160cm & H+= S O] H| &2 i ojtt,




I

Tl

9]

[¢]

28. Thg Bt ol mglo] o] 515 thAlk A o] 55 24}
b E4 Rz D moltt, shie] uhal A7) 4 3% ujeke)
AE42 Fotelet.

(

A
A

—
L\’)HkmOOOOH‘
fr—

/

Ji \

/ \

7 \\!\
L )
0712345 6 7(»)

vV V¥
0
it

0.7

B

A LSS L5FH 34+10+842+1+6 =30
StFof upAl A7} 4 ZF ajgkel sHAYO] T 4=0] 2 3410+8 =
21

ShHFof oAl A w7} 4 4wkl St A =aE

o|tt.




L0 BX oA £471 891 AlFC] AtiE47t 0.20]9]
o] S okt




30.

o3 FE= oy bt sPES] ot 2 Ho Foist 5ok
Z3oltt. a + 100b — 200¢ 9] FF-S FL5to] ).
S3E(8) | =4(9) | 4d=4
0 ~ 307 0.1
30°% ~ 607% 9
6077 ~ 90" c
90°% ~ 120® 15 0.3
120°7% ~ 150™% 0.2
A a

> £
> ®eh: 24
15
=2 _50
4= 03
9
b= — =018
50

c=1-(01+0.18+0.3+0.2)=1-0.78 = 0.22
. a+ 1006 — 200c = 50 + 100 x 0.18 — 200 x 0.22 = 24




31.

A, B 9 FAHESe] BEEXR7} QT A BEXFOA 5718 2l A

=]
0.0 9 o], F BRI HA| E50] A
® 20 @ 10 3)0 @ 5 ® 10

A O A E4=8+04=20
B 9 HA =4=18+0.9=20
520-20=0




32.

e 1

o Ategolv] Foha 1513} Bolu] Fohi 151d SHAE
o] st *ga

& zAfsto] LR At 4=o] Jsmolct, 907 o]Akel
Abepoly] sk M4 0] 30, Hetoly] st sHjo] 123 olata &
Aol &5t 18hd S 42 A, HFo]y &35t 18 SHAY
&2 peta gt o), A - BO] 3k Fstoiet,
(g =)
0.4 —
Epd Vi
0.3 F X
J 7 \
0.2 ll'l’ ‘kl'E-l'_
» \
0.1 R
o
4 —»
0 5060 70 80 90100(H)
> =
> Ze 100

et A& o] 904 o] /FQl AF] A7t Abgoly Feta
o
=300(9) , — = 200(%)

A =300, B=200°]2=2, A—B=100°|t}.




33. thg 9L Aoy st sMEC] 718 2AL] A sE 2ex
= UEhd Aol 1ﬂ1£°ﬂ gt Aoz g2 AL B I2H?
B ==)
0.4
0.3 h(_\\ _
o &1 AL SHAR

P IR I D RN

‘ J \

. ‘//"//' \\

//'_//' N

07130 140 150 160 (cm)

A F 717F 155cm o/l g2 15% ©lth.

@ goPgo] ofshH Tt @t

@)t el 7171 oSt o] 71Kt A 2 o

@) AHEZ 717k 145¢m ©14 150cm BRI SHAJo] 714 piet,

Zrt.

@
ﬂ

|
I
o

rr

® 7|7} 150cm Q1 S o] 4=

detgel 77} ofshdel 7wt Az o A,




